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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ
ΓΔ Αναφορών & Θεσμικής Υποστήριξης
Δ/νση Αναφορών & Δημοσιότητας
Τμήμα Αναφορών & Εκθέσεων
Ελ. Βενιζέλου (Πανεπιστημίου) 25 - 27 Αθήνα, 
TK: 10564
Πληροφορίες: Χαράλαμπος Τριανταφυλλόπουλος
Τηλ.: 210 33 38 937
Email: ch.triantafyllopoulos@minfin.gr

ΠΡΟΣ: Υπηρεσία Συντονισμού

ΚΟΙΝ: Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού 

 Ιδίου Υπουργείου

ΘΕΜΑ: Απάντηση επί της 2742/18.09.2024 αναφοράς κοινοβουλευτικού ελέγχου. 

Σχετ.: Το από 18.09.2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γραφείου Αναπληρωτή Υπουργού

Σε απάντηση του ως άνω σχετικού, παραθέτουμε κατά λόγο αρμοδιότητας τα κάτωθι, σχετικά με την 

υποενότητα με θέμα τις σχολικές υποδομές και την εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων διδασκαλίας:

Στο  Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» και συγκεκριμένα στον πυλώνα 3.2 

«Εκπαίδευση, Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση και Δεξιότητες» περιλαμβάνεται η Δράση 

«Ψηφιακός μετασχηματισμός της εκπαίδευσης (αναγνωριστικό μέτρου: 16676)», η οποία αφορά στον 

ψηφιακό μετασχηματισμό της εκπαίδευσης σχετικά με το περιεχόμενο του εκπαιδευτικού υλικού, τις 

υποδομές και τις υπηρεσίες και συνοδεύεται από ολοκληρωμένη στρατηγική μεταρρύθμισης για την 

επικαιροποίηση των προγραμμάτων σπουδών, τον εξορθολογισμό των υπηρεσιών και την παρακολούθηση 

των εκπαιδευτικών αποτελεσμάτων. Η επένδυση περιλαμβάνει τις ακόλουθες συνιστώσες: ψηφιακό 

περιεχόμενο στα σχολεία, ψηφιακός εξοπλισμός στα σχολεία,  επαγγελματική εξέλιξη των εκπαιδευτικών στα 

σχολεία και ψηφιακές υπηρεσίες σε σχολεία και πανεπιστήμια.

Στο πλαίσιο της εν λόγω Δράσης περιλαμβάνεται το έργο «SUB3. Προμήθεια και εγκατάσταση διαδραστικών 

συστημάτων μάθησης» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5149224), το οποίο εντάχθηκε στο ΠΔΕ με την υπ’ αριθ. 

152825/01.12.2021 (ΑΔΑ: ΨΨΜΩΗ-ΧΗΗ) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών με 

προϋπολογισμό 152,37 εκ. ευρώ με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού και Φορέα Υλοποίησης την Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του ανωτέρω υπουργείου. Αντικείμενο του 

έργου αποτελεί η προμήθεια και εγκατάσταση 36.264 διαδραστικών συστημάτων, σε σχολικές μονάδες 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας γενικής και επαγγελματικής εκπαίδευσης, σε όλη την επικράτεια.
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Στο πλαίσιο της ίδιας Δράσης περιλαμβάνεται το έργο «SUB.5 Προμήθεια εξοπλισμού ρομποτικής και STEM 

για την εκπαίδευση» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5161711) το οποίο εντάχθηκε στο ΠΔΕ με την υπ’ αριθ. 

17011/09.02.2022 Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών με προϋπολογισμό 30,1 εκ. ευρώ με 

Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και Φορέα Υλοποίησης την 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του ανωτέρω υπουργείου και αφορά στην προμήθεια κατάλληλου εξοπλισμού σε 

σχολεία σε ολόκληρη τη χώρα για την διευκόλυνση της εφαρμογής της ενότητας Lab Skills, η οποία 

περιλαμβάνει έργα ρομποτικής και STEM.

Επιπρόσθετα, για τους μαθητές με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες περιλαμβάνεται το έργο  

«SUB.6 Εργαλεία για μαθητές με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες / Tools for students with 

disabilities» (κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5181031), το οποίο εντάχθηκε στο ΠΔΕ με την υπ’ αριθ. 92480/01.07.2022 

(ΑΔΑ:6ΘΟΑΗ-ΘΣΨ) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών με προϋπολογισμό 10,4 εκ. ευρώ με 

Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και Φορέα Υλοποίησης την 

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του ανωτέρω υπουργείου και αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση 

τεχνολογικών και λοιπών εργαλείων, ειδικά σχεδιασμένων για να εξυπηρετούν τους μαθητές με αναπηρία 

και/ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες σε σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης.

Αρμόδιο για την παροχή αναλυτικότερης ενημέρωσης για την ανωτέρω Δράση είναι το συνερωτώμενο 

Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.

Ο Διοικητής ΕΥΣΤΑ

Ορέστης Καβαλάκης
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